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My child is enjoying school this year.

53%
50%

40%

30

&

20

&

10

=

0%

Strongly Agree Meither Agree Disagree

nor Disagree

@ Sept2020 @ Mov2020 @ Feb 2021

My child's learning environment is meeting my expectations.
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How would you rate the overall quality of work your child is being asked to complete?
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How would you describe your child's daily workload?
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How satisfied are you with the School's COVID-related safety measures?
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My child feels like she/he is part of a classroom community.
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